
Ljubljana, 24. julij 2009   Sporočilo za javnost

OPRAVIČILO GENERALIJA BRALCEM ŽURNALA

Zavarovalnica Generali d.d. se iskreno opravičuje bralcem časnika Žurnal, ki so 
skupaj s sobotno edicijo časnika (18.7.2009) prejeli neustrezno avtokarto 
Slovenije in Hrvaške z Generalijevim logotipom, oglasi in popotniškimi napotki. 

Družba Žurnal je v sklopu sobotne edicije časnika Žurnala slovenskim gospodinjstvom 
razdelila tudi avtokarto Slovenije in Hrvaške. Izkazalo se je, da omenjena avtokarta ni 
primerna, na kar so včeraj opozorili nekateri slovenski mediji. Žurnal je k sodelovanju 
povabil hrvaško podjetje, ki je pri pripravi karte uporabilo njihove kartografske podatke, 
zato so nekatera imena krajev ostala zapisana v hrvaškem jeziku, kar pa ne ustreza 
standardom, ki veljajo na območju Republike Slovenije.

Zavarovalnica Generali je v Žurnalovem projektu »Avtokarta Slovenije in Hrvaške«
sodelovala kot sponzor in je bila odgovorna zgolj za pripravo lastnega promocijskega 
gradiva, medtem, ko je bila vsebina oziroma izbor zemljevida v domeni izvajalca 
projekta. V Zavarovalnici Generali obžalujemo, da je prišlo do takšne napake pri 
projektu, pri katerem smo sodelovali, in se še enkrat vsem prizadetim iskreno 
opravičujemo. 

V Zavarovalnici Generali bomo storili vse, da se podobne napake pri projektih, pri katerih 
bomo sodelovali, ne bodo več ponovile.

Generali Zavarovalnica je del mednarodne skupine Generali Group, s sedežem v Trstu, katere začetki segajo 
v leto 1831. Skupino z več kot 175 leti tradicije in bogatim naborom izkušenj sestavlja 476 konsolidiranih družb 
v 64 državah po celem svetu. Generali Zavarovalnica sodi pod okrilje mešanega podjetja Generali PPF Holding
B.V., ki v 14 državah Srednje in Vzhodne Evrope skrbi za več kot 10 milijonov strank. Generali je po premijah,
zbranih v letu 2008, prva največja evropska zavarovalnica, na svetovni ravni pa se uvršča med prvih pet 
najmočnejših svetovnih zavarovalniških skupin. Več informacij najdete na www.generali.si.
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